NGI ^凤恩智

电子电路与测控技术方案提供商

NG 恩智

用户手册

N38300系列宽范围大功率可编程直流电源

恩智(上海)测控技术有限公司

版本: V1.01

2023-12-16

版权说明

恩智(上海)测控技术有限公司(简称:恩智(NGI))

未经恩智(NGI)事先允许和书面同意,不得以任何形式(包括电子存储和 检索或翻译为其他国家地区语言)复制本手册中任何内容。

恩智(NGI)对提供、使用或应用本文档及其包含的任何信息所引起的错误 或偶发或间接损失概不负责。

本手册提供的信息如有变更, 恕不另行通知, 可以到本公司网站自行下载, 网址为 http://www.ngitech.cn。

联系我们

如果您对本产品有任何疑问,可根据以下方式与我们联系。

1、服务热线: 400-966-2339

- 2、官方邮箱: sales@ngitech.cn
- 3、恩智网站: http://www.ngitech.cn

目录

1.	前言	3
2.	安全说明	4
	2.1 安全标识	4
	2.2 安全须知	5
3.	验货与安装	7
	3.1 开箱检查	7
	3.2 连接电源	8
	3.3 安装	8
	3.4 开机检查	. 10
	3.5 远程连接	. 12
4.	产品介绍	14
	4.1 简介	. 14
	4.2 外观尺寸	. 15
	4.3 前面板介绍	. 16
	4.4 后面板介绍	. 19
5.	功能及操作	. 25
	5.1. 界面介绍	. 25
	5.2. 普通模式	. 28
	5.3. 序列模式	. 29
	5.4. 高级功能	. 32
	5.5. 功能参数	. 34
	5.6. 外部编程	. 38
	5.7. 保护参数	. 39
	5.8. 主从并机	. 40
	5.9. 糸统参数	. 43
	5.10. 出/ 攻直	. 44
6.	软件安装及使用说明	. 45
	6.1 软件运行环境	. 45
	6.2 测控软件安装及卸载	.45
	6.3 与上位机(PC)连接方法及准备工作	.47
	6.4 软件主界面	. 55
	6.5 操作前配置	. 56
7.	维护与校准	. 58
	7.1 保修服务	. 58
	7.2 保修限制	. 58



	7.3	日常维护	58
	7.4	故障自检	58
	7.5	返厂维修	50
8.	主要打	支术指标	51

1. 前言

关于恩智(NGI)

恩智(NGI)是一家专业的电子电路与测控技术方案提供商,始终秉持"以 客户为中心,以奋斗者为本"的企业宗旨,致力于新能源、消费类电子、半导体、 科研/教育、汽车电子等相关领域测控解决方案的研究与探索。多年来,NGI持 续高强度投入研发,并推出多个具有竞争力的应用解决方案。NGI拥有广泛的测 控和电子技术类产品线,如半导体测试源表、直流电源&电子负载、电池模拟器、 NXI测控平台、锂电池/超级电容测试产品等。

NGI 汇聚众多业内优秀的专业研发人才,多年来始终发扬"团结协作,勇攀 高峰"的团队精神,不断推出高端测控技术和产品,已获得上百项自主知识产权 和发明专利,并在多个领域保持技术领先地位。NGI 跟多所高校和科研机构保持 紧密合作关系,并与多家行业龙头企业保持紧密联系。目前已建立多家区域服务 中心,形成全国战略布局。NGI 将持续创新,为客户提供精准可靠的产品和专业 高效的服务,并不断探索新行业测控解决方案,为"成为全球领先的电子电路与测 控技术方案提供商"的美好愿景而奋斗。

关于用户使用手册

本手册版权归恩智(NGI)所有,适用于恩智(NGI)N38300系列宽范围大 功率可编程直流电源。内容包括N38300系列产品的安装、操作及规格等详细信 息。由于仪器不断升级,本手册是以"现状"提供,在将来的版本中不经通知而被 修改。为实现技术上的准确性,恩智(NGI)已仔细审查本文件,但是对本手册 包含信息的准确性不作任何明示或者默示的保证,并对其错误或是由提供、执行 和使用本手册所造成的损害不承担相关责任。

为保证产品的正确使用,请仔细阅读手册,特别是安全注意事项。 请妥善保管手册,以便使用时查阅。

3

NG 恩智

2. 安全说明

2.1 安全标识

以下术语或符号标识会出现在本手册中或产品上:



警告标志表示有危险。它要求在执行操作步骤时加以注意,指出可能会 危害操作人员生命安全的条件和行为。在执行指定的程序之前,请务必 非常仔细阅读相关信息。



注意标志表示有危险。它要求在执行操作步骤时加以注意,指出可能会 导致人身伤害或设备损坏的条件和行为。

□●备注

备注标志表示有提示。它要求在执行前操作步骤时需要参考,给操作员 提供操作技巧或信息补充。

表 2-1	安全符号标识
-------	--------

符号	意义	符号	意义
	直流电	Ν	零线或中性线
~	交流电	L	火线
R	交直流电	I	电源开
3~	三相电流	0	电源关
Ť	接地	9	备用电源
Ð	保护性接地	П	按钮开关按下
<i>щ</i>	接外壳或机箱	П	按钮开关弹出
T	信号地	A	小心电击
WARNING	危险标志		高温警告
Caution	小心	\wedge	螫告

2.2 安全须知

操作和使用仪器过程中,请严格遵守以下注意事项,不遵守以下注意事项或 本手册中其它章节提示的特定警告,可能会削弱设备所提供的保护功能。

对于用户不遵守这些注意事项而造成的后果,将由用户自行承担。

2.2.1 人身安全



- 所有连接必须在关闭设备电源的情况下进行,操作不当可能会造成人员 伤害或财产损失。
- 所有操作必须由熟悉相关危险的合格人员执行,包括专业人员和已培训
 人员,否则可能会造成致命伤害或设备损坏。
- 在操作过程中严禁佩戴易导电物体,以免被电击灼伤。
- 在操作过程中必须使用专用绝缘工具,避免发生电击伤害,绝缘耐压等
 级须满足当地法律法规、标准及规范要求。
- 在操作过程中必须使用专用的防护工具,如穿防护服、绝缘鞋,戴绝缘
 手套等。
- 2.2.2 电气安全



- 请勿使用已损坏的设备。在使用设备之前,请确保设备无损坏,否则可 能造成电击或起火。
- 在操作设备之前,请先确定设备接地柱接地良好!
- 设备出厂时提供了电源线,您的设备应该被连接到带有保护接地的插座、
 接线盒或三相配电箱。
- 操作过程中需防止异物进入设备内部,否则可能导致设备短路故障、损
 坏以及人身伤害。
- 不规范、不正确的操作可能引起火灾或电击等意外事故。
- 设备使用结束后,请先关闭设备电源开关再拔掉电源线插头或者拆卸接
 线端子,确保在触摸触摸电缆或接线端子之前不存在危险电压。





设备进、出风口不允许有线缆经过。

2.2.3 环境安全



- 请勿在含有易爆气体、蒸汽或粉尘的环境中操作本设备。
- 严禁在设备区域存放易燃、易爆物品。
- 严禁将设备靠近热源或火源,设备受热可能导致设备损坏或引发火灾。
- 在设备运行中,切勿遮挡设备的通风口或散热系统,否则可能损坏设备
 或起火。

✓ 注意

- 严禁将设备安装在水管、通风口、空调口等易产生冷凝水的位置,以防止液体进入设备内部造成设备损坏。
- 2.2.4 机械安全



- 禁止使用破损、检验不合格或超出检验有效期的工具,保证工具牢靠。
- 搬运重物时,应做好承重的准备,避免被重物压伤或扭伤。
- 设备安装到机柜前,首先确定机柜已被固定好,避免机柜因重心不稳出
 现倾斜倒塌,导致设备损坏、砸伤安装人员。
- 请勿自行在仪器上安装替代零件,或执行任何未经授权的修改。

NG 恩智

3. 验货与安装

3.1 开箱检查

接收到产品后,请按以下步骤对设备进行检查:

- 1、检查运输过程中外包装是否损坏;
- 2、请参考随箱清单,检查附配件是否齐全;
- 3、检查设备整机外观是否异常。

□●备注

1、若存在缺失或损坏,则请立即与恩智(NGI)授权经销商或售后服务部门联系。在未获得肯定答复之前,请勿将设备寄回。
 2、若确认包装内容一致且没有问题后,请妥善保管包装箱和相关内容物,仪器返厂服务时需要符合装箱要求。

3.2 连接电源

在连接电源线之前,为防止触电和损坏仪器,请遵守以下注意事项:

△警告

请确保电源电压与本仪器的额定电源电压相匹配;

● 并确保电源开关处于关闭状态;

根据输入功率选取电源线线径, L1、 L2、L3分别接三相电A、B、C, 机壳接地柱接配电箱地线。

3.3 安装

3.3.1 供电连接

3.3.1.1 单台电源供电连接

三相线及地线接入 N38300 交流输入端口,如图 3-1 所示交流输入接线,无相序要求。接入线径大小可参考"表 3-10 线缆推荐线径表"





3.3.1.2 多台电源供电连接

多台 5kW、6kW、10kW、12kW 机型同时接入电网,建议均衡分配接入点。 如图 3-2 所示,三台电源的 L1、L2 和 L3 端子分别接入 ABC、BCA、ACB。15kW 及以上机型接入三相电网时无需考虑对电网产生不均衡问题。





图 3-2 5kW、6kW、10kW、12kW 机型供电输入连接

3.3.2 远端采样连接

由于导线存在寄生电阻,电流流过导线后会在导线上产生压降,因此电源提供远端采样补偿功能,可将负载端真实电压值传递回电源以便电源对输出电压值 进行补偿,消除引线误差。

N38300 后面板"S-, S+"端子为电压远端采样补偿端子,应将"S+"连接至负载正极输入端,"S-"连接至负载负极输入端,采集负载输入端的电压反馈至电源。 电压远端采样接入后,屏幕将显示"SENS"提示信息。若电压远端线异常脱落, 仅失去补偿电压,不影响电源输出。远端采样连接接线见图 3-3。







1.电压补偿线可采用红、黑 0.5mm²~1mm² 截面积线材,且尽可能将 其双绞。

2.N38300 系列电源 80V 型号补偿压降小于 1.5V,其他电压型号补偿压降小于 5V,若有特殊要求可联系 NGI 授权经销商或技术部门。

3.4 开机检查

N38300上电后,请按以下步骤对设备进行检查:

- 开机检查,包括系统自检和启动电源两部分。
- 1. 系统自检。

接通电源线,打开前面板 Power 开关后,电源将启动自检流程,屏幕显示欢迎界面如图 3-4 所示。



图 3-4 开机自检界面

开机自检的内容包括:

①变换器模块是否正常

②校准数据是否丢失

③文件参数是否丢失

所有自检项目通过检查后,系统自动进入应用界面,否则屏幕一直停留在欢迎界面。此时,用户应联系 NGI 授权经销商或售后服务部门。在不影响使用的情况下,可按[Enter]键进入应用界面。

2. 电源输出检查

电源输出检查,包括输出电压检查和输出电流检查两部分。

● 输出电压检查。

请按以下步骤验证电源在空载时的基本电压功能:

- 1. 打开电源开关。
- 2. 确保电源输出状态为 Off。
- 3. 确保电源输出正、负极开路。
- 4. 设置电压设定值 1V。
- 5. 设置电流设定值大于 1A。
- 6. 开启输出 On。
- 7. 检查屏幕上回显电压值是否接近设置电压值。
- 8. 改变电压设定值,检查输出电压是否能在量程范围内调节。
- 输出电流检查。

请按以下步骤验证电源在输出端短路时的基本电流功能:

- 1. 打开电源开关。
- 2. 确保电源输出状态为 Off。

 在电源输出端接一根绝缘导线把正负极短路,使用导线须能承受电源最 大输出电流。

- 4. 设置电流设定值 1A。
- 5. 设置电压设定值大于 1V。
- 6. 开启输出 On。
- 7. 检查屏幕回显电流值是否接近设置电流值。
- 8. 改变电流设定值,检查输出电流是否能在量程范围内调节。

3.5 远程连接

N38300 系列电源标配 RS232 和 LAN,支持通过串口线和网线任一种或同时 与计算机相连,也支持多台 N38300 通过网络交换机或路由器同时与一台或多台 计算机相连。联机前确保连线正确,确保所有 N38300 的 IP 地址没有重复。图 3-5、3-6 分别示出了单台电源和多台电源与计算机远程连接示意图。



图 3-6 多台电源远程连接示意图

远程控制时,电源设备屏幕显示如图 3-7 所示,此时按下[Enter]键可退出远程界面,退出远程后的界面由上位机最后运行的模式决定。





图 3-7 远程控制界面

4. 产品介绍

4.1 简介

N38300系列电源是一款宽测量范围、高功率密度、可编程控制的大功率直流电源。N38300系列功率密度高,标准 19 英寸 3U 机箱功率高达 18kW,且电源效率高于 93%;测量应用范围宽广,单机功率范围 5kW 到 180kW,电流范围高达 5100A 及电压范围高达 2250V,主从并机扩展功率可达 1.8MW。

N38300系列直流电源功能完备,支持多种控制方式,内置多种实用功能, 是实验室和自动化测试系统中工程师的最佳选择。

产品特点

- 单机功率范围: 5kW~180kW
- 电压范围: 80V~2250V
- 电流范围: 25A~5100A
- 支持主从并机,扩展功率可达 1.8MW
- 电压精度: 0.05%F.S.; 电流精度: 0.1%F.S.
- 电压、电流采样率 500kHz, 分辨率 16bits
- 功率因数 0.99, 整机效率优于 93%
- CC/CV 优先权选择功能
- 电压、电流上升/下降斜率可设
- 恒电压(CV)、恒电流(CC)、恒功率(CP)自动转换模式
- 支持电压远端补偿,精度 0.05%F.S.;
- 支持内阻模拟、序列功能(SEQ)、电压缓升缓降功能
- 过压、过流、过功率、过温、欠压等全方位保护功能
- TFT 彩色液晶显示屏,中英文菜单界面
- 标准 19 英寸 3U/18kW 高功率密度机箱
- 具备高压隔离数字、模拟,监控接口
- 标配 RS232、LAN 通讯,选配 GPIB、CAN、RS485、USB 通讯

XG 恩智

4.2 外观尺寸

N38300 系列标准 19 英寸 3U 机箱产品尺寸(含输出防护罩)为: 132.5mm(H)*482.0mm(W)*711mm(D)。

以下是产品尺寸图:



图 4-1 前面板尺寸



图 4-2 机箱侧视尺寸



图 4-3 机箱后视图尺寸

NG 恩智

4.3 前面板介绍



图 4-4 前面板

N38300前面板说明见表 4-1。

序号	说明	功能描述	
1	电源开关	连接或切断仪器供电	
2	显示屏	显示仪器操作界面	
3	按键	操作设备	
4	旋钮	操作设备	
5	散热孔	仪器进风口	

表 4-1 前面板说明

4.3.1 键盘介绍

可通过操作 N38300 的按键和旋钮控制设备,如图 4-5 所示。



图 4-5 按键和旋钮

N38300 按键和旋钮说明见表 4-2。

表 4-2 按键和旋钮说明

序号	说明
1	功能区按键



2	数字区按键	
3	左右键、ESC 键、On/Off、Enter 键	
4	可按压旋钮	

4.3.2 功能区按键



图 4-6 功能区按键

功能区按键的详细说明见表 4-3。

表 4-3 功能区按键说明

按键	说明	
[V-Set]	设置普通模式的电压输出值	
[I-Set]	设置普通模式的电流输出值	
[P-Set]	设置普通模式的功率输出值	
[SEQ]	进入序列模式界面	
[Save]	保存仪器当前参数设定值	
[Menu]	进入主菜单界面	
[PROT-CLR]	清除保护	
[Lock]	锁定/解锁界面操作	
[Shift]	复合功能键,与其他按键组合实现按键上方标注的功能	
EX-PROG ([Shift]+[P-Set])	进入外部编程界面	
SEQ Edit ([Shift]+[SEQ])	进入序列编辑界面	
Recall ([Shift]+[Save])	进入快速调用界面	
Adv-Func ([Shift]+[Menu])	进入高级功能菜单	





	Protect ([Shift]+[PROT-CLR])	进入保护参数界面	
4.3	.3 数字区按键		
		4 5 6 0	

7)

图 4-7 数字区按键

数字区按键的详细说明见表 4-4。

表 4-4 数字区按键说明

按键	说明
[0~9]、[.]	数字编辑键
[←]	清除输入

4.3.4 左右键、ESC 键、On/Off、Enter 键



图 4-8 左右键、ESC 键、On/Off、Enter 键

详细说明见表 4-5。

表 4-5 左右键、ESC 键、On/Off、Enter 键说明

按键	说明
[◀]、[▶]	左右方向键移动数字上的光标或翻页显示菜单项
[ESC]	返回至上一个菜单等级
[Enter]	选择菜单项或确认所执行的操作
[On/Off]	开启或关闭电源输出

恩智

4.3.5 旋钮

N38300 选择旋钮,如图 4-9 所示:



图 4-9 可按压旋钮

功能介绍如下:

调整数值设定:在数值设定界面中,顺时针转动旋钮将数值递增,逆时针转动旋钮将数值递减。

选择菜单项/参数项:旋钮可用来选择菜单项/参数项。在显示界面中,顺时 针转动旋钮表示选中下一个菜单项/参数项,逆时针转动旋钮表示选中上一个菜 单项/参数项。

确认设置:在完成数值设定或者选中某个菜单项之后,按压旋钮,即可执行 确认操作。

4.4 后面板介绍



图 4-10 3U 后面板

后面板说明如表 4-6 所示。

表	4-6	后面板	说明
-1	• •	лщи	VU //J

序号	名称	图标	说明		
1	扩展接口	Extend	主从并机,实现功率扩展		
2	并机接口	PAR	主主并机控制口		
3	电压采样接口	S-, S+	电压补偿功能,电压采样端口		



4	直流输出端口	- +	电源正、负极输出口				
5	RS232 通讯接口	RS232	串行通讯口,用于远程监控设备				
6	通讯接口	CAN/RS485	CAN/RS485 通讯口,用于远程监控设备				
7	网络通讯接口	LAN	以太网口,用于远程监控设备				
8	USB 虚拟串口	USB	USB 串行通讯口,选配。用于远程监控设备				
9	外部编程接口	PROG	具备电压、电流、功率和状态监控以及设备 触发、急停等外部编程功能				
10	交流输入端口	$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	三相 380VAC 交流电输入端口 L1、L2、L3 及安全接地端口				

4.4.1 直流输出端口

直流输出连接是由电源后面板的"+"和"-"端铜排与被测设备相连,如图 4-11 所示。连接时,须注意输出线缆的线径、长度和极性,避免极性接反烧坏被 测设备以及线径过小而影响测试精度或产生较大热量引起安全事故。线径选择请 参考表 4-8。



图 4-11 直流输出端口连接

表	4-8	线缆推荐线径表
---	-----	---------

型号	截面积	不同温度条件							
		60°C	75°C	85°C	90°C				
AWG	mm ²	导线型号:	导线型号:	已代刑已 1111	导线型号:				
		RUW,T ,UF	RHW,RH	│寻线至亏: Ⅴ,MI	TA,TBS,SA,AV				



		额定电流 (单位: A)				
14	2.08	20	20	20	20	
12	3.31	25	25	30	30	
10	5.26	30	35	40	40	
8	8.36	40	50	55	55	
6	13.3	55	65	70	75	
4	21.1	70	85	95	95	
3	26.7	85	100	110	110	
2	33.6	95	115	125	130	
1	42.4	110	130	145	150	
0	53.5	125	150	165	170	
00	67.4	145	175	190	195	
000	85	165	200	215	225	
0000	107	195	230	250	260	

4.4.2 LAN 端口

N38300 电源联机默认方式是网络联机,发货时已配备网线。

网线联机步骤如下:

- (1) 确保电源已经正常开机;
- (2) 确保电脑已经正常开机,网络接口工作正常;
- (3) 将网线一端连接至电脑以太网接口;
- (4) 将网线另一端连接至设备的网络接口;
- (5) 查看设备网络接口指示灯:绿灯是否常亮,橙灯是否闪烁。



若设备网络指示灯:绿灯常亮,橙灯闪烁,此时硬件网络连接已建立 完成,否则请注意检查电脑网口是否正常,并确保电脑已正确开机。

4.4.3 RS232 端口

N38300 电源 RS232 端口采用九针公头 DB9 设计,见图 4-12。引脚定义见表 4-9。

引脚	说明
1	NC
2	RXD,接收数据
3	TXD,发送数据
4	NC
5	GND
6	NC
7	NC
8	NC
9	NC

表 4-9 RS232 端口引脚定义



图 4-12 RS232 引脚示意图

4.4.4 CAN/RS485 端口

N38300 电源的 CAN 和 RS485 接口使用插拔式端子设计,如图 4-13 所示, CAN 接口位于下层,RS485 位于上层。详细引脚定义见表 4-10。

2	•	•	6
1		•	5

图 4-13 CAN/RS485 接口

CAN/RS485 接口引脚的说明如表 4-10 所示。

表 4-10 CAN/RS485 接口引脚说明

名称	说明	引脚
GND	参考地	1,2
RS485-B	RS485 总线 B 端	3
CAN-N	CAN 总线 L 端	4
RS485-A	RS485 总线 A 端	5
CAN-P	CAN 总线 H 端	6

4.4.5 外部编程接口

恩智

N38300 电源的外部编程接口使用插拔式端子设计,如图 4-14 所示。



图 4-14 外部编程接口

外部编程接口引脚说明见表 4-11。

表 4-11 外部编程接口引脚说明

名称	说明	引脚
I-Set	恒流控制模拟信号输入口,输入范围默认 0~10V ,可选 0~5V	2
IMON	输出电流监视端子,输出范围默认 0~10V ,可选 0~5V	3
Fault	故障指示输出信号端子,5VTTL 电平。 H:故障;L:正常	5
P-Set	恒功率控制模拟信号输入口,输入范围默认 0~10V,可选 0~5V	7
GND	外部编程接口参考地	8, 13
Stop	急停信号输入端子,支持空节点和 5V TTL 电平	10
V-Set	恒压控制模拟信号输入口,输入范围默认 0~10V , 可选 0~5V	11
VMON	输出电压监视端子,输出范围默认 0~10V ,可选 0~5V	12
On/Off	外部控制输入端口。支持空节点和 5V TTL 电平。 下降沿或低电平有效,详细介绍见 4.8.5 节。	14
Mode	电源模式输出端子, 5V TTL 电平。 H: CC 或 CP; L: CV	15
Reserve	预留	1, 4, 6, 9

外部编程接口与电源正、负输出端采用电气隔离。在使用外部编程接口时, 8、13 引脚为外部编程接口参考地。

5. 功能及操作

设备开机后默认进入"普通模式"界面,可按"Menu"键进入到主菜单界面。主菜单界面包括序列编辑、序列测试、主从并机、外部编程、高级功能、保护参数、功能参数、系统参数、出厂设置和关于我们共10个子菜单。



图 5-1 主菜单界面

5.1. 界面介绍

N38300系列电源采用一块 4.3 寸彩色液晶显示屏,分辨率为 800×480。



图 5-2 界面信息

此为普通模式测试界面,由规格显示区域、回显区域、状态显示区域、告警 区域、操作信息提示区域、参数设定区域组成,各区域详细说明见表 5-1。

表 5-1 测试界面区域介绍

区域	标号	说明
规格显示区域	1	显示电压、电流和功率范围
同显区域	2	第一回显为电压, 第二回显为电流, 第三回显可通过
		"Shift+▶"和"Shift+◀"切换选择



		输出模式: Off/CV/CC/CP
		并机提示:并机状态下会显示"Σ-P"图标,非并机状态下无
		显示
<u>你朱日二区</u> 持		远端采样:远端采样下会显示"SENS"图标,非远端采样状
认念亚示区域	34)36	态下无显示
		外部编程:未开启外部编程无显示,开启的情况下,显示
		对应的开启项目,如开启了电压和电流,显示"APG-VI"。
		电压、电流和功率全部开启,显示"APG-VIP"
	78	保护告警:无告警不显示,有告警时显示相应告警,例如
		发生过温保护时显示"OTP"
- 告警区域		急停告警:用户触发急停接口后,显示急停图标" — "。急
		停信号消除且按下"PORT-CLR"按钮后,急停图标消失
		用于提示 On/Off 控制模式。设定为"Toggle"时,显示"TG";
	910	设定为"Hold"时,显示"HD"
操作信息提示区域		用户按下 Lock 按键后,界面显示锁图标"",此时键盘被
		锁定;当用户再次按下 Lock 按键将解锁,锁图标消失,键
		盘恢复操作
会业准备同世	æ	可按下"◀"或"▶"键切换参数项,也可转动旋钮切换参数
	U	项。各测试功能的参数设定项详见第五章

告警信息说明:

● 过压保护

过压保护分硬件过压和软件过压,硬件过压保护阈值固定为电源额定电压的 105%,对应的告警内容为"OV"。

软件过压保护的阈值可设,当阈值为0时视作关闭保护。当阈值不为0,且 输出电压超过设定阈值,将触发软件过压保护,屏幕提示内容为"OVP"。

● 过流保护

过流保护分硬件过流和软件过流,硬件过流保护阈值固定为电源额定电流的 105%,对应的告警内容为"OC"。

软件过流保护的阈值可设,当阈值为0时视作关闭保护。当阈值不为0,且 输出电流超过设定阈值,将触发软件过流保护,屏幕提示内容为"OCP"。

● 过功率保护

过功率保护分硬件过功率和软件过功率,硬件过功率保护阈值固定为电源额 定功率的105%,对应的告警内容为"OP"。

软件过功率保护的阈值可设,当阈值为0时视作关闭保护。当阈值不为0, 且输出功率超过设定阈值,将触发软件过功率保护,屏幕提示内容为"OPP"。

● 欠压保护

本系列电源具有软件欠压保护功能,欠压保护的阈值可设,当阈值为0时视 作关闭保护。当阈值不为0,且输出电压若低于设定阈值,将触发软件欠压保护, 屏幕提示内容为"LVP"。

● 过温保护

当电源使用环境温度过高或风道不畅,将触发过温保护,屏幕提示内容为 "OTP"。过温保护阈值已固化至设备,无需手动设置。

● 外部通讯超时保护

可开启外部超时保护用于监测电源设备与上位机的报文交互情况,该保护开 启的情况下,若上位机在超时时间内没有向电源发送通讯命令,将触发外部通讯 超时保护,对应的告警内容为"CMF"。超时时间在【保护参数】界面配置,可设 范围为 0.0~60.0s。

● 急停保护

设备外部编程端口"Stop"引脚为急停输入口,该引脚可连接无源物理开关或 0~5V信号源,低电平有效。闭合或 0V 为低电平,断开或 5V 为高电平。急停 发生后,电源立即关闭输出,界面同步显示急停告警图标。当急停信号消失,且 按下[PROT-CLR]键可清除急停告警图标,电源可再次开启输出。

● 模组故障告警

当设备功率模块出现故障或设备掉电时,电源将停止输出,并在告警区域显示"MF"。

5.2. 普通模式

N38300系列电源可在满功率范围内稳定输出,电源设备开机后,默认进入 普通模式。用户也可以在主菜单界面按下[V-Set]、[I-Set]、[P-Set]或[ESC]键重新 进入。界面显示如图 5-3 所示。

普通模式界面下,用户可以选择以下方式对各个项目进行操作:

1.操作设置电压:

按"V-Set"键,按压旋钮可以移动光标位置,旋转旋钮可以上调或者下调光标下的数值,按"Enter"键进行确认对该项目的设置。

2.操作设置电流:

按"I-Set"键,按压旋钮可以移动光标位置,旋转旋钮可以上调或者下调光标下的数值,按"Enter"键进行确认对该项目的设置。



图 5-3 普通模式界面

在电压电流模式界面下,可以设置输出电压、输出电流、功率。设置完参数, 按下"On/Off"键,电源开始输出。



电源电流设定应大于负载电流,以维持输出处于恒压 CV 状态,否则电源以恒流 CC 状态模式输出。

5.3. 序列模式

序列模式以序列测试和序列编辑分开介绍。

5.3.1. 序列测试

序列测试功能允许用户选择运行序列文件。该功能可模拟复杂的电压电流波 形,常用于汽车电子测试、引擎启动测试等场合。序列运行时,默认采用最高电 压、电流斜率。按下[SEQ]键,进入【序列测试】界面,见图 5-4。



图 5-4 序列模式界面

在【序列测试】界面下,右边"序列文件选择"作为输入框,用于选择运行文件,电源设备提供10个序列文件,并支持同一个序列文件的循环运行以及链接到下一个文件运行,每个文件最多支持100个运行步骤。界面的"电压(V)"、"电流(A)"、"功率(W)"和"延时(s)"显示了当前步的设置情况,"文件"显示了当前正 在运行的文件号,"链接"显示了当前正在运行文件的链接文件号,"次数"和"步号"的显示值均使用"/"分割,"次数"显示值的"/"左右两边分别表示当前运行文件的已运行次数和总循环次数,"步号"显示值的"/"左右两边分别表示当前正在运行的步编号和当前运行文件的总步数,"电压斜率"表示当前步的电压斜率,"电流斜率"表示当前步的电流斜率。

用户选定序列运行文件后,按下[On/Off]键即开始序列测试,当序列文件所 有的测试工步运行次数达到设定的循环次数后,仪器自动关闭输出,停止序列测 试。序列的运行规格见图 5-5 所示。





图 5-5 序列运行规则

5.3.2. 序列编辑

可在序列编辑界面对序列文件进行编辑,按下[SEQ-Edit]([Shift]+[SEQ])键,进入【序列编辑】界面,如图 5-6 所示。

1900044						序列	编辑
1	步编号(1	5	电压斜	*	100.000	⊇V/s
3	步电压	10.000	DV.	电流制	库:	100.000	AIS
1	步电流	1.000	A	步延	By	10.000	s
0	贤功率(1000)w				
Set	I-Set	P-Set	V-SI	ew	I-Slev	v Dw	ell
000.	1.000	1000	100.	000	100.00	00 10.0	000
0.000	2.000	2000	200.0	000	200.00	20.0	000
1.000	3,000	3000	300.0	000	300.00	00 30.	000
	1 3 1 0 Set 0.000 0.000	1 步编号(3 步电压 1 步电流 0 步功率(-Set I-Set 0,000 1,000 0,000 2,000 0,000 3,000	1 步编号 1 3 步电压 10.000 1 步电流 1.000 0 步功率 1000 -Set I-Set P-Set 0.000 1.000 1000 0.000 2.000 2000 0.000 3.000 3000	1 步信号 1 3 步电压 10.000 V 1 步电流 1.000 A 0 步功車 1000 W -Set I-Set P-Set V-SI 0.000 1.000 1000 100. 0.000 2.000 2000 200. 0.000 3.000 3000 300.	1 步信号 1 电压斜 3 步电压 10.000 V 电流斜 1 步电流 1.000 A 步延 0 步功車 1000 W -Sēt I-Sēt P-Sēt V-Slew 0.000 1.000 100.000 100.000 0.000 2.000 2000 200.000 0.000 3.000 3000 300.000	1 步信号 1 电压斜季 3 步电压 10.000 V 电流斜季 1 步电流 1.000 A 步延时 0 步功事 1000 W -Sēt I-Set P-Sēt V-Slew I-Slew 0.000 1.000 100.000 100.000 100.000 0.000 2.000 2000 200.000 200.000 0.000 3.000 3000 300.000 300.000	1 步信号 1 电压斜季 100.000 3 步电压 10.000 V 电流斜季 100.000 1 步电流 1.000 A 步延时 100.000 0 步功事 1000 W

图 5-6 序列编辑界面

界面左侧表格显示了当前编辑文件的内容,单一页面可显示十步,可通过 [Shift]+[◀]或[▶]切换页面。当按下[Save]键或修改界面右侧"编辑文件",该表格 将同步更新。

界面上方为序列文件编辑区,本系列电源提供10个序列文件,每个文件最 多有100个运行步骤。各个编辑项的含义见表 5-2。

表 5-2 序列编辑参数说明

编辑项	说明
编辑文件	当前编辑的文件号,范围 1~10。该参数改变后,界面第 2-9 项 参数及界面左列表格数据将同步更新
文件长度	设置序列文件的总步数,总步数范围为 1~1000,可共享。如第 一个文件配置为 100 步,那么第二个最大配置为 900 步
循环次数	设置当前序列文件的循环运行次数,范围 0~60000,设为 0 表示无限循环
链接文件	当前序列文件执行完成以后,链接到指定的序列文件范围 0~ 10,设为 0表示无链接
步编号	设置编辑当前文件的哪一步,范围 1~100。该参数改变后,界 面第 6-11 项参数及界面下方表格数据将同步更新



步电压	设置当前步的输出电压
步电流	设置当前步的输出电流
步功率	设置当前步的输出功率
步延时	设置当前步的运行时间,范围 0.001~86400s
电压斜率	设置当前步的电压斜率
电流斜率	设置当前步的电流斜率

5.4. 高级功能

高级功能包括模拟内阻和缓升缓降。

5.4.1. 模拟内阻

本系列电源的模拟内阻测试功能(RESI)可用来模拟电池对外供电,进入 方式为在主界面选择"高级功能",再选择"模拟内阻"进入,界面如图 5-7 所示。



图 5-7 模拟内阻界面

实际电池因为内阻的存在,对外供电电压会随着电流的增大而减小,电池的 输出满足下面的公式:

 $Vo = Vs - Io \times Ri$

式中, Vo 为实际输出电压, Vs 为开路电压, Io 为实际输出电流, Ri 为内阻。

【模拟内阻】界面右侧的设定区域提供"最高电压"、"最大电流"、"最大功率"和"内阻设定"四项可设参数,"最高电压"为电池开路电压,对应式中 Vs;最大电流和最大功率分别为允许的最大输出电流和最大输出功率,实际值依据负载情况而定;内阻设定为电池的内阻模拟值,对应式中 Ri。

5.4.2. 缓升缓降

本系列电源具备缓升缓降(RAMP)测试功能,进入方式为在主界面进入"高级功能",再选择"缓升缓降"进入,界面如图 5-8 所示。

		缓升	缓降
	电压A设定(20.000)v
0.000 V	电压B设定(425.000)v
	电压C设定(300.000)v
0 0000 A	电压斜率AB(100.000)v/s
0.0000 A	电压斜率BC(80.000)v/s
0.14/	电流设定(120.000)a
UVV	功率设定	18000)w
	A保持时间(20.000)s
OFF	B保持时间(20.000)s
	C保持时间(20.000)s

图 5-8 缓升缓降界面

缓升缓降示意见图 5-9,起点 A、中点 B、终点 C 三点连成两段直线,各个 点的电压值分别由"电压 A 设定"、"电压 B 设定"和"电压 C 设定"决定,AB 两段 直线的斜率分别由"A 点保持时间"、"电压斜率 AB"、"B 点保持时间"决定,BC 两段直线的斜率分别由"B 点保持时间"、"电压斜率 BC"、"C 点保持时间"决定。



图 5-9 缓升缓降示意图

缓升缓降功能使用过程中,建议将电流和功率设定到最大值,以避免进入 CC或 CP模式,否则电压无法按设定值和设定斜率输出。

5.5. 功能参数

用户在主界面选择"功能参数",进入【功能参数】界面,界面如图 5-10 所示。

00V/120A/18000W				功能	能参数
电压上升斜率(3000.000)V/s	开机输出《	Off	
电压下降斜率(3000.000)V/s	掉电保存	On	
电流上升斜率(1000.000	A/s	采样速率	10	Hz
电流下降斜率(1000.000	A/s	输出优先	CV	
快速调用	Off		外设控制。	On	
定时输出功能(Off	\mathbf{i}	电压增量	10.000	V
定时输出时间(0	s			

图 5-10 功能参数示意图

5.5.1. 三种输出模式

输出模式有恒压(CV)、恒流(CC)、恒功率(CP)三种,仪器开启输出 后,状态显示区域将显示当前的输出模式。

CV: 当实际输出电流小于电源电流设定值、实际输出功率小于功率设定值时, 电源运行在 CV 模式, 电压按设定值输出。

CC: 当实际输出电流达到电源电流设定值,电源运行在 CC 模式,此时输出电流按电流设定值输出,电压由输出电流与负载内阻乘积决定。

CP: 当实际输出功率达到电源功率设定值,电源运行在 CP 模态,此时输出 功率按功率设定值输出。

5.5.2. 保存与调用

N38300系列电源支持普通模式测试参数的保存与调用功能,可保存 20 套测 试参数供用户快速调出使用,每一套都包括电压设定、电流设定、功率设定、电 压斜率、电流斜率五项参数。该功能有助于提高用户的测试效率。该功能仅针对 普通模式有效,使用前需在【功能参数】界面开启快速调用功能。

若要保存当前参数,请在【普通模式】界面按下[Save]键进入【保存界面】, 如图 5-11 所示,界面提示"请选择";输入保存位置后,界面提示"请按 Save",

NG 恩智

此时再次按下[Save]将使当前参数保存至所选择位置,界面同步显示"保存成功" 并自动跳转回【普通模式】界面。



图 5-11 保存界面

若要调出某套参数,请按下([Shift]+[Save])进入【调出界面】,如图 5-6 所示,界面提示"请选择";输入调用位置后,界面将提示"请按 Recall",此时按下([Shift]+[Save])将所选定位置的参数更新,界面同步显示"调用成功"并自动跳转回【普通模式】界面。



图 5-12 快速调用

5.5.3. 定时输出功能

N38300 系列电源支持定时输出功能,定时时间可设,最大支持 2678400s(等效 31 天)。该功能的开启关闭和定时时间设置均在【功能参数】界面。功能开启后,【普通模式】界面顶端将显示倒计时时间,内容格式为"DD HH:MM:SS",分别表示天、时、分、秒。输出开启后,倒计时时间显示框将实时显示当前的剩余时间,如若关闭输出,倒计时将中止。倒计时输出画面见图 5-13 所示。



图 5-13 倒计时画面

5.5.4. 输出优先

如被测对象为容性或感性负载,在测试开始瞬间,可能存在电流或电压尖峰。 为解决这个问题,本系列电源开发了 CC 优先和 CV 优先模式选择功能,可强 制电源在输出开启瞬间运行在 CC 模式或 CV 模式。CC 优先和 CV 优先的输 出效果分别见图 5-14、图 5-15。



图 5-15 CV 优先

5.5.5.外设控制

功率耗散器的电压设定值比电源的电压设定值高一个增量,当功率耗散器的 电压设定值比电源的电压设定值高时,功率耗散器不会工作。如果电机返还的电 压过高,超过功率耗散器电压的设定值时,功率耗散器会开始工作,保护电源和 电机控制器。

电压增量可以在电源的【功能参数】界面设置,外设控制可以设置 On/Off

来开启或关闭此项功能,电压增量可以设置耗散器的电压增量,设置好增量以后, 耗散器的设置值会随电源设置值变动,不需要再另外去耗散器上设置。设置值为 "耗散器的设置电压=电源设置电压+电压增量"。例如将电源和耗散器正确连接且 完成通讯后,电压增量设置为1V,此时如果将电源输出电压设置为10V,则耗 散器的电压会自动设为11V。

5.5.6. 电压/电流斜率

电源产品支持电压斜率与电流斜率设置,用户可设置合适的斜率满足待测物测试需求。斜率参数在【功能参数】界面设置,N38300系列电源电压默认斜率为3000V/s,电流默认斜率为1000A/s。最高可设置斜率与规格型号相关。

5.5.7. 掉电保存

本系列电源提供掉电保存功能,功能开启后,电源上电时将恢复上次关机时 的参数,否则初始化为默认参数。

掉电保存功能在【功能参数】开启或关闭,该功能默认开启。

5.6. 外部编程

5.6.1. 模拟编程功能

N38300 系列电源支持电压、电流、功率外部模拟编程功能,可通过外部 0~5V 直流电压信号模拟设定值以控制电源输出,让输出量跟随外部给定输入量变化而变化,两者呈正比关系。外部编程开启时,人机界面电压、电流和功率设定值设置无效。电压、电流和功率编程通道采样速率均为1000 点/s。输入和输出量的关系如图 5-16 所示。



图 5-16 外部模拟编程输入输出关系

电压、电流和功率可在【外部编程】界面分别设置,如图 5-17 所示。开启 后主界面有"APG-XXX"图标显示,如开启了电压编程,主界面图标显示"APG-V", 如开启了电压和功率编程,主界面图标显示"APG-VP",如三者全部开启,主界 面图标显示"APG-VIP"。在并机模式下,主机的编程功能对整机有效。

			外部编程
由压编程	Off		
电流编程	Off		
功率编程	Off	D.	
外部控制	Off		
外部编程电压	10.0	V	
监视输出电压	10.0	V	

图 5-17 外部编程界面

NG 恩智

5.6.2. 输出监视功能

本系列电源提供了输出电压、输出电流的模拟监视输出功能,该功能在电源 启动后始终有效,速率最高可达1000 点/s。电源输出 0~额定值,对应监视输 出端口 0~10V或 0~5V。

5.6.3. 输出模式监控功能

本系列电源具有输出模式信号端口,端口输出 5V TTL 电平信号,低电平 表示电源工作在 CV 模式,高电平表示电源工作在 CC 或 CP 模式。

5.6.4. 故障指示监控功能

本系列电源具有故障指示信号端口,端口输出 5V TTL 电平信号,低电平 表示电源工作正常,高电平表示电源存在异常或发生过保护且保护没有清除。

5.6.5. On/Off 外部控制

电源设备提供一个输入口用作触发信号,该端口可连接物理开关或 0~5V 信号源,低电平有效。闭合或 0V 为低电平,断开或 5V 为高电平,响应时间约为 20 毫秒。该输入口得到有效输入后,电源将根据外部控制模式进行响应,外部控制模式在【外部编程】界面进行设定,支持"Off"、"Toggle"和"Hold"三种设定,描述如下:

Off: 忽略输入信号,不进行响应;

Toggle: 作为电源输出控制信号,输入端口检测到有效的低电平脉冲,即切换 On、Off 状态一次。操作信息提示为"TG"。

Hold: 作为电源输出开关控制信号,输入端口为低电平时,开启电源输出; 为高电平时,关闭电源输出。操作信息提示区域显示"HD"。

5.7. 保护参数

电源提供了电压、电流和功率设定值上下限制功能,设定值只在允许的上下 范围内可设。通常情况下,设定值设置范围是"0~满量程",如若缩小上下限等同 于缩小设定值的可设范围,此功能具有保护被测设备的实际作用。如若限定参数 设置为0,即取消限定。

限定参数不为0时,若用户设定值小于下限,设定框显示的值会调回下限值 并立即生效,反之若用户设定值大于上限,设定框显示值会自动跳回上限值并立

NG 恩智

即生效。限制参数在【保护参数】界面设置,按[Protect]([Shift]+[PROT-CLR]) 键或在主界面可进入,如图 5-18 所示。

8流上限(100.0000 A	过压保护阈值(480.000 V
8流下限(20.0000 A	过流保护阈值(110.0000 A
8压上限(400.000 V	功率保护阈值(16000 W
8压下限(30.000 V	欠压保护阈值(10.000 V
办率上限(3000 W	外部通讯超时(20.000 s
办率下限(0)W		

图 5-18 保护参数界面

在【保护参数】界面,电压、电流和功率任一的上下限参数发生变化后,电 源将自动核对设定值是否在允许范围内,如果不在范围内,将自动变成上限值或 下限值,回到测试界面可看到设定值的变化。

本系列电源具有丰富的保护告警功能,包括过压、过流、过功率、欠压、过 温度、外部通讯超时、急停等。保护告警发生后,电源将立即关闭输出,并在屏 幕的告警区域显示具体保护内容,同时蜂鸣器发出连续三声警报。保护消失后, 按[PROT-CLR]键可清除保护状态和屏幕保护告警提示,随后电源可重新开启输 出,否则不予响应。

5.8. 主从并机

N38300 系列电源支持 10 台同型号电源并机,可通过共享总线"PAR"同时控制和回显。

5.8.1. 并机连接

主从并机功能只支持同型号电源连接。同型号的多台电源后面板中的输出正、 负极,"PAR"信号接口如图 5-19 所示进行连接,再对各电源做相应设置即可实 现主从并机功能。若需使用电压远端采样功能,只需将主机的电压远端采样端子 "S+","S-"连接于补偿点。

40





图 5-19 主从并机连接示意图

5.8.2. 并机设置

在主界面进入【主从并机】设置界面,如图 5-20 所示。在并联应用时,应 先配置从机再配置主机,以避免主机发生通讯故障。"主从选择"选项设为"Master"、 "Slave1"或"Slave2"等,主机只能有一台,从机可以有多台,但从机的角色不能 重复,且必须按递增顺序依次设置,若只有 1 台从机时必须将从机编号设置为 "Slave1",2 台从机时必须将其中 1 台设定为"Slave1",另外 1 台设置为 "Slave2",依此类推,否则将导致通讯故障。

"从机个数"用于设置从机台数,必须与实际情况一致,否则将导致主机的功率和电流回显不准。"并机控制"用于开启或关闭并机功能。"从机个数"和"并机控制"两个选项只在"主从选择"设为"Master"的情况下才显示,如设为其他,两个选项将自动消隐不予显示,如图 5-21 所示。





图 5-20 主从并机界面

图 5-21 主从并机界面(从机)

多台电源被设置为主机且开启并机功能,将导致并机失败。

5.8.3.并机运行

土尼

电源主从并机后,操作如同单机使用效果。对整机的控制只需操作主机,主机测试界面显示为整个机组的设定参数和回显值,从机则进入【并机界面】显示本机的回显值,从机界面如图 5-22 所示。



图 5-22 从机运行界面

当任何一台电源发生保护,系统将自动关闭所有电源输出。从机显示具体故障信息,主机显示主机故障信息及故障从机编码。如果只有主机发生保护,只需在主机上按[PROT-CLR]键,但如果从机发生保护,对应从机以及主机均要按[PROT-CLR]键方可清除故障。表 5-3 列出了并机可能发生的保护和故障情况。

编号	保护显示	说明
1	主机显示红底"∑-P"	并机通讯异常
2	SP01-SP09	指示发生故障的从机编号

凤阳



当电源设置为从机后,原保护参数将被取消。恢复时用户需重新设定。

5.9. 系统参数

在该界面下,选择"是",按"Enter"键或旋钮,可将电源设置参数恢复至出厂状态,同时界面顶端显示"恢复出厂设置成功,请重启!"。

N38300 系列电源提供多种对外通讯接口, CAN 接口支持 CANOpen 协议, 其他接口支持标准 Modbus 和 SCPI, 默认为 Modbus。用户可根据需要进入【系 统参数】设置通讯参数,界面如图 5-23 所示。



图 5-23 系统参数



系统参数修改后,需重启设备才能生效。

"网络 IP"缺省值为 192.168.0.123, 计算机 IP 必须与电源在同一网段, 否则连接不成功。使用 LAN 通讯时,协议与端口号的对应关系,见表 5-4。

应用层协议	传输层协议	端口
SCDI	TCP	7001
SCPI	UDP	7000
M - 11	ТСР	502
Iviodbus	UDP	7000

● 通讯协议

本系列电源支持 SCPI、Modbus 与 CANopen 通讯协议。除 CAN 接口仅支持 CANopen 协议外,其他对外接口均支持 SCPI 和 Modbus 协议。

● 波特率

"波特率"设置项对RS232、RS485、USB 虚拟串口有效。波特率设置支持 4800、 9600、19200、38400、115200,默认为 115200,单位为 bps。CAN 接口波特率 固定为 500k bps,用户无需设置。

● 校验设置

"校验设置"项对串口通讯有效,支持"None"无校验、"Even"偶校验与"Odd" 奇校验设置,默认为"None"无校验。

● 设备地址

"设备地址"项是用于设置通讯连接的地址,可设范围为 0~250,默认 160。 当采用 CANopen 通讯时,通讯地址取设备地址的低 7 位,如设置地址为 160 (0xA0), CANopen 地址则为 32 (0x20)。

● 语言切换

N38300系列电源支持中文和英文两种语言,通过在【系统参数】界面的"语言选择"选项切换。

5.10. 出厂设置

在主菜单界面选择"出厂设置"进入【出厂设置】界面,如图 5-24 所示。



图 5-24 恢复出厂

6. 软件安装及使用说明

6.1 软件运行环境

最低计算机配置:

- CPU: 2.0G 双核以上
- 内存: 4G 以上
- 硬盘: 80G 以上
- 端口: 网口
- 操作系统: Microsoft Windows 7 及以上

6.2 测控软件安装及卸载

6.2.1 安装

点击 U 盘中"应用程序"文件夹中的"setup. exe"安装文件,双击此文件进入安装向导,按提示点击"下一步",直到安装完毕,安装成功后桌面上会显示快捷方式图标。



图 6-1 相关资料



图 6-2 软件安装完成界面

6.2.2 卸载



打开控制面板,点击"卸载程序",找到目标程序,双击卸载程序。

图 6-3 卸载程序

6.3 与上位机 (PC) 连接方法及准备工作

6.3.1 端口连接

将网线一端接入 PC 网口,另一端接入设备 LAN 口。设备开机后进入系统 配置界面,查看设备网络 IP, PC 端需和设备端必须保持相同网段才能搜索到设 备。上位机远程控制时在设备界面配置系统参数,如图 6-4 所示:

500V/120A/18000W		系统参数
网络IP 192.168.0.123 语言选择 中文 通信协议 Modbus 波特率 115200 校验设置 None	设备地址 蜂 鸣 器 CAN地址 CAN波特率	160 ON 1 250 K

图 6-4 系统配置界面图

上位机断开连接后等待 3s-5s, 按"LOCK"键解除远程模式状态。

6.3.2 禁止操作系统待机模式

■ Windows7 设置

调整计算机的设置 查看方式: 大图标	 ▼
1 电源选项	唤醒时需要密码 选择电源按钮的功能
💐 个性化	选择关闭盖子的功能 创建电源计划 迎选择关闭显示器的时间
管理工具	更改计算机睡眠时间

图 6-5 电源选项设置

选择"开始"菜单,点击"控制面板",进入"电源选项"。更改计算机睡眠时间,将"使计算机进入睡眠状态"修改为"从不",修改完成后点击"保存修改"按钮。

更改计划的设置: 平衡 选择希望计算机使用的睡眠设	置和显示设置。			
🕑 关闭显示器:	从不	•		
使计算机进入睡眠状态;	从不	*		
更改高级电源设置(C)				

图 6-6 更改计算机睡眠时间

■ Windows10 设置

选择"开始"菜单,点击"设置"图标,进入 Windows 设置页面,然后点击"系统"。



8	Windows 附件	÷		Windo	ws 设置	B.
۵	Windows 管理工具	~		查找设置		٩
2	Windows 轻松使用	~		系统		设备
8	Windows 系统	~	8	显示器、声音、通知、电源		蓝牙、打印机、鼠标
20;5	WinPcap	~		手机 注接 Android 沿客 iPhone		网络和 Internet
Ċ	Wireshark 最近添加			Althou ga, intoic		WITH CISIBLE, VITE
			4	个性化 背景、锁屏、颜色		应用 卸载、默认应用、可选功能

图 6-7 电源选项设置

点击"电源和睡眠"按钮,将图 6-8 选项设置改为"从不"。

← 设置	×
命 主页	电源和睡眠
査找设置 の	屏幕
系统	在接通电源的情况下,经过以下时间后关闭
□ 通知和操作	从不 ~
	睡眠
① 电源和睡眠	在接通由源的情况下,由脑在经过以下时间后进入睡眠状
□ 存储	志 从不 V
P 平板模式	
芦 多任务处理	相关设置
户 投影到此电脑	具他电源设直

图 6-8 更改电源和睡眠设置

6.3.3 设置网络 IP 地址段

设备出厂 LAN 口 IP 为"192.168.0.XXX" (XXX 为 0~255 之间),在使用时,将 PC 端 IP 指定到设备相同网段(不能和设备 IP 相同)。以下将 PC 端 IP 修改为"192.168.0.12"做说明。

■ Windows7 设置

选择"开始"菜单,点击"控制面板"-"查看网络状态和任务"-"本地连接"-"属性",找到"Internet 协议版本4(TCP/IPv4)",双击进行配置。





设置 PC 的 IP 地址和 DNS 服务器地址如下图所示,点击确定。

关闭(C)

果网络文符此功能,则可以 需要从网络系统管理员处获	就戰自动積減的 11 後面。 百四, 得适当的 17 後置。
自动获得 IP 地址(0)	
使用下面的 IP 地址(S)	
IP 地址(I):	192 168 0 12
子网摘码(10):	255 255 255 0
默认网关 01.	192 168 . 0 . 1
目动开信 心:服务器地 9.使用下面的 DWS 服务器组 首洗 DWS 服务器(P):	(F(B)) 特组(E): 192、166、 6 11
备用 DMS 服务器(A)	1 1 1

图 6-12 设置 PC 地址

设置成功后,查看设备和 PC 是否正常通信:

点击"开始"菜单,搜索"cmd",点击"cmd.exe",输入"ping 192.168.0.123",执行。若设备可正常通信,则返回如图 6-14 所示信息。



图 6-13 打开 cmd

Wsers Administrator ping 192.168.0.123	
F在 Piny 192.168.0.123 具有 32 字节的数据 平目 192.168.0.123 的回复: 字节=32 时间=1m 平自 192.168.0.123 的回复: 字节=32 时间<1m 平自 192.168.0.123 的回复: 字节=32 时间<1m 来自 192.168.0.123 的回复: 字节=32 时间<1m 来自 192.168.0.123 的回复: 字节=32 时间<1m	: \$ TTL=255 \$ TTL=255 \$ TTL=255 \$ TTL=255 \$ TTL=255
92.168.0.123 的 Ping 统计信息: 数据句: 已发送 = 4, 已接收 = 4, 丢失 = 主返行程的估计时间(以毫秒为单位): 最短 = 0ms, 最长 = 1ms, 平均 = 0ms	0 <0% 丢失>,

图 6-14 测试通信是否正常



■ Windows 10 设置

选择"开始"菜单,点击"设置"-"网络和 Internet"按钮-"更改适配器选项"。 Windows 设置 命 主页 状态 查找设置 查找设置 更改连接属性 网络和 Internet □ 设备 蓝牙、打印机、鼠标 显示可用网络 □ 系统 显示器、声音、通知、电源 ⊕ 状态 更改网络设置 手机 连接 Android 设备、iPhone 12 以太网 ● 更改适配器选项 查看网络适配器并更改连接设置。 ☞ 拨号 H享选项 根据所连接到的网络,决定要共享的内 **应用** 卸载、默认应用、可选功能 ✓ 个性化 背景、蚊屏、颜色 ∞ VPN 图 6-15 更改网络设置

然后选择相应网卡,右键点击"属性"。

1.1	1 🕎 🐇 网络和	Internet > 网络道	i接 ↓	0 18	夏素"网络连接	24	P
组织▼	禁用此网络设备	诊断这个连接	重命名此连接	»		11 · ·	•
16	WLAN 3		藍牙	F网络连接	ŧ2		
-10	Realtek 88210	CE Wireless	Blue	€H3 etooth D	evice (Perso	2	
Ľ	以太网 2 美印刷的网络						
3	Realtek PCIe	💡 禁用(B)		1			
		状态(U)					
		诊断(1)					
		👽 桥接(G)					
		创建快捷方式	t(S)				
		♥ 删除(D) ● 至今々(AA)					
		₩ /唐/住(R)					

图 6-16 选择 PC 网卡

找到"Internet 协议版本 4(TCP/IPv4)",双击进行如下配置。



14.大阪日康姓		-27	Internet 物資版本 ± (TCP/IPva) 居住	E ×
网络			常规	
连接时使用: 望 Realtek PCIe (3BE Family Controller #2	-	如果网络支持此功能,则可以获取 络系统管理员处获得适当的 IP 设	双自动指派的 IP 设置。否则,你需要从网 置。
此连接使用下列项目(C));	配置(C)	 ○ 自动获得 IP 地址(O) ⑥ 使用下面的 IP 地址(S): 	
✓ ■ Microsoft 网络 ✓ ■ Microsoft 网络 ✓ ■ QoS 数据包计 ✓ ■ Internet 物议器 ■ Microsoft 网络	各客户端 各的文件和打印机共享 划程序 版本 4 (TCP/IPv4) 各适面器多路传送器协议 30 地址2015年8月	*	IP 地址(I): 子网推码(U): 默认网关(D):	192.168.0.12 255.255.255.0 192.168.0.1
 Microsoft LLL ■ Internet 协议 ■ 植路属柘朴芳野 	2P (小交派动)(日子) 坂本 6 (TCP/IPv6) 原頭 放得序	*	言动获得 DNS-服务器地址(●使用下面的 DNS 服务器地址)	B) (£(E):
安装(N)	2 35 AV	厚性(R)	首选 DNS 服务器(P):	192.168.0.1
描述 传输控制协议/Inter	met 协议。该协议是默认的广	域网络协议,用	备用 DNS 服务器(A):	· \$. • \$
于在不同的相互连接	剧的网络上通信。		□退出时验证设置(L)	高级(V)
	确定	取消		确定 取消

图 6-17 设置 PC 地址

设置成功后,查看设备和 PC 是否正常通信:

点击"开始"菜单,在 Windows 系统文件夹下点击"命令提示符"工具。



图 6-18 打开"命令提示符"工具

输入 ping 192.168.0.123,执行,若 PC 与设备可正常通讯,则返回如下信息。

61 ma (1977) -	Ð	3
Microsoft Windows [版本 10.0.17134.1] (c) 2018 Microsoft Corporation, 保留所有权利。		0
C:\Users\admin ping 192.168.0.123		
正在 Ping 192.168.0.123 具有 32 字节的数据; 来自 192.168.0.123 的回复; 字节=32 时间=2ms TTL=255 来自 192.168.0.123 的回复; 字节=32 时间=1ms TTL=255 来自 192.168.0.123 的回复; 字节=32 时间=1ms TTL=255 来自 192.168.0.123 的回复; 字节=32 时间=1ms TTL=255		
192.168.0.123 的 Ping 统计信息; 数据包: 已发送 = 4, 已接收 = 4, 丢失 = 0 (0% 丢失) 往返行程的估计时间(以毫秒为单位); 最短 = 1ms, 最长 = 2ms, 平均 = 1ms	2	
C:\Users\admin>		

图 6-19 测试通信是否正常

NG 恩智

6.4 软件主界面



图 6-7 软件图标

软件安装完成后,双击应用程序进入主界面。

© 10.888001245151 120(20.2311.0) ∂ RH. 2/2 II.1 ∰BUNKE ✿AUREE ❹DEBH	× = ±#*·
0 BR	
### ####	
20 0+	

图 6-8 程序主界面

主界面介绍:

1、工具栏

包含联机、断开、通道配置、系统配置、历史数据、视图。

2、主菜单

3、快捷菜单

联机按钮、硬件配置及通道配置。

4、日志

显示设备异常信息。





图 6-9 日志

6.5 操作前配置

6.5.1 硬件配置

更件配置			
设备列表			
IP地址	ID		
192.168.0.123	160		

图 6-10 配置界面

操作步骤:

- 1、点击主界面硬件配置进入硬件配置界面。
- 2、点击"新增",编辑 IP 地址和 ID。

3、点击保存。

入了 凤智

6.5.2 联机/断开

"联机"指软件与设备建立连接,联机状态才可正常控制设备。"断开"指 中断连接,即通信中断。

2 AT383001全局件 v2023-11-0(20231115)	and the second		- E -
2 11 22 HR # ABAR O SARE A BAR	Dressa I		<u></u> ± <u>≭</u> ⊭-
A INC.A		状态温度	印度模式
20.0	20.6	0.000 v	接到权士 序列权式
40.0	-16.0	0.0000	机动力用 加开用料
40,0 -	-16.2	0 w	着进程式
35.0	-140	0.00 Ω	电压获变(V); [26]
30.0	124	20.0 °C	电发放室(A) 70
CALL		0.00 Ab	功率设置(W) 18169
₩ ₩		0.00 KWh	3
20.0	- 8,0		
15.0 -	6,0	00;00;00	
10.0 -	- 4.0	CV V/I/P	
5.8			
0.0	L		
11-16 (9:38-9) 31-11 21-16 (9:38-9) 31-11 [9:18]	11-16 (99:39:50)		058p
O 电波 ● 均单		OFF	~ ~
#46元章 图 4	5 (11923)	nites acos	UN UN
常根 日志			

图 6-11 主界面

1.工具栏:

联机、断开、通道配置、清除故障、历史数据。

2.数据显示区:

分为状态信息和数据图表,包括电压、电流、功率、电阻、温度等参数。

3.功能模式:

包含有普通模式、序列模式、模拟内阻缓升缓降。每个模式下面可设定参数, 参数设定参考前面功能及操作章节中的操作步骤,提交参数后可选择 ON/OFF。

4.数据记录:

点击开始记录即开始记录数据。

5.其他:

保护参数和功能参数参考前面功能及操作章节中的步骤,其他设置可配置外 部编程和主从并机。

7. 维护与校准

7.1 保修服务

恩智(NGI)保证本仪器的规格和使用特性完全达到手册中所声称的各项技术指标,并对本仪器所采用的原材料和制造工艺均严格把控,确保仪器稳定可靠。

自购买日起一年内,仪器在正常使用与维护状态下所发生的一切故障,恩智 (NGI)负责免费维修。对于免费维修的产品,用户需预付寄送到恩智(NGI) 维修部的单程运费,回程运费由恩智(NGI)承担。若仪器从其它国家返厂维修, 则所有运费、关税及其它税费均需由用户承担。

7.2 保修限制

本保证仅限于仪器主机(保险管、测试线等易损件除外)。对于因错误使用、 无人管理、未经授权的修改、非正常环境下使用以及不可抗拒因素所造成的损坏, 恩智(NGI)不负责免费维修,并将在维修前提交估价单。

仅作以上保证,不作其它明示或默示性保证,其中包括适销性、某些特定应用的合理性与适用性等的默示保证。无论在合同中、民事过失上,或是其它方面,恩智(NGI)不对任何特殊的、偶然或间接的损害负责。

7.3 日常维护

要清洁仪器,请使用蘸有去离子水或温和水性清洁剂的无尘布。只能清洁仪器外部。请不要将清洁剂直接用于仪器,或是使液体进入仪器内或溅到仪器上。如果仪器内部被污染,操作将受到影响,建议将仪器返回工厂进行清洁/维修。



7.4 故障自检

设备故障自检

由于系统升级或者硬件使用过程中会出现一些相关问题。因此当仪器发生故障时,请先进行自检做好以下检查,若通过简单的检查操作能恢复仪器故障将节 省您维修成本和时间。如自检无法修复请联系恩智(NGI)授权经销商或售后服

务部门。自检步骤如下:

- 1、检查仪器是否被供电
- 2、检查仪器是否正常开启
- 3、检查仪器保险丝是否完好无损
- 4、检查其他连接件是否正常,包括电缆、插头等连接正确
- 5、检查仪器在使用过程中的系统配置是否正确
- 6、检查仪器自检成功并各项规格和性能在指标范围内
- 7、检查仪器是否显示错误信息
- 8、使用其他仪器代替该仪器进行对比操作确认

联系前准备

自检未能解决相关问题时,请联系恩智(NGI)授权经销商或售后服务部门。 联系前请您做好以下准备:

1.请仔细阅读手册前言中的保修服务及保修限制内容。确认您的仪器符合保 修服务条件。

2.如果您的仪器需要寄回厂家进行维修,请参见"返厂维修"中的说明。

3.提供相关的 SN 编号(SN 编号将是您得到有效的服务和完整信息的有效保证)。获取编号方式:查看仪器标签上的序列号。

校准间隔

恩智(上海)测控技术有限公司建议 N38300 系列电源校准频率为1次/年。

7.5 返厂维修

通过有效沟通后,如双方达成返厂维修协议,请仔细阅读以下内容:

包装仪器

仪器在返厂前,请参照以下步骤包装你所需要寄出的仪器:

1、请将需要维修的仪器装入发货时使用的包装箱,并附带相关附件。

2、提供详细的问题描述,如相关错误信息的拷贝文件和任何关于问题的表现信息。

3、运送时请注意阅读文档前言关于保固服务中运送费用的相关说明。



仪器运送过程中如果使用非指定的包装时有可能导致仪器损坏,所以请 使用发货时的专用包装箱,并尽量按照发货时的包装标准进行包装。



请勿使用任何形状的苯乙烯微粒作为包装材料。它们不能很好的固定仪器在包装箱的位置,也不能防止仪器在包装箱内晃动,而且苯乙烯微粒产生的静电会损坏仪器,微粒进入后面板孔等情况也会损坏仪器。

8. 主要技术指标

=	0	1
7	X_	
1	0-	1

型号	N38318-1000-40	
电压	0~1000V	
电流	0~40A	
功率	0~18kW	
恒电压模式		
量程	0~1000V	
设定分辨率	10mV	
设定精度(23±5℃)	0.05%+0.05%F.S.	
量程	0~40A	
设定分辨率	0.1mA	
设定精度(23±5℃)	0.1%+0.1%F.S.	
量程	0~18kW	
设定精度(23±5℃)	1%F.S.	
电压测量		
量程	0~1000V	
回读分辨率	10mV	
回读精度(23±5℃)	0.05%+0.05%F.S.	
温度系数	50PPM/°C	
电流测量		
量程	0~40A	
回读分辨率	0.1mA	
回读精度(23±5℃)	0.1%+0.1%F.S.	
温度系数	100PPM/°C	
电压	≤0.01%F.S.	
电流	≤0.05% F.S.	
负载调整率		
电压	≤0.02% F.S.	
电流	≤0.05% F.S.	
动态特性		
电压斜率	40V/ms(最大)	
电压下降时间(空载)	≤3.5 s(电压下降至 50V 以下)	
瞬态恢复时间	10%~90%动态负载变化,电压恢复至额定值的 0.75%精度范围内所需时间≤2ms	
电压纹波(Vp-p)		
电压纹波 (rms)	≤150mV	



其他功能		
主从并机	支持 10 台同型号电源主从并机	
通讯接口	标配 RS232/LAN,可选配 RS485/CAN/GPIB/USB	
通讯协议	SCPI/MODBUS-RTU/CAN-Open	
通讯响应时间	≤5ms	
输入特性		
输入	三相 340VAC~460VAC,频率 47Hz~63Hz	
效率	93%(典型值)	
功率因数	0.99(典型值)	
温度规格	工作温度: 0℃~40℃;存储温度: -20℃~70℃	
工作环境	海拔:<2000m;相对湿度:5%~90%(无结露);气压:80kPa~110kPa	
尺寸 (mm)	132.5(H)*482.0(W)*711.0(D),含输出防护罩	
净重	约 25kg	



1.测量精度是在校准后一年内,工作温度在 18℃~28℃,相对湿度达 80% 时来认定。另,精度测量前,请预热半小时。 2.纹波测定条件: 电压测定带宽 20Hz~20MHz,测试探头端口并接 10uF+0.1uF 电容。



电子电路与测控技术方案提供商

恩智(上海)测控技术有限公司

- 服务热线: 400-966-2339
- 官方邮箱: sales@ngitech.cn
- 恩智网站: Http://www.ngitech.cn



公众号二维码

官网二维码

上海分公司 长沙分公司 苏州分公司 成都分公司 山东分公司 武汉分公司 深圳分公司 备注:产品信息如有变更恕不另行通知,最终解释权归恩智测控所有,更多详细内容,可登录网站了解或联 系销售、技术工程师咨询。